

ВРЕМЯ И ЖИЗНЬ

ОСИННИКОВСКАЯ ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

Газета награждена Почетной грамотой Президиума Верховного Совета РСФСР

№ 93 (10810)

Суббота, 18 августа 2001 года

Газета издается с 1933 года

ПРЕСС-РЕЛИЗ

• 8 августа итальянской фирмой «Италтел АД» подписан акт об окончании работ на АТС-4. Акт принят с небольшими замечаниями, которые к сентябрю этого года исполнитель обязуется устранить, после чего новая станция, рассчитанная на 10 тысяч абонентов, в ноябре сделает возможным телефонную связь с первыми 1400 горожанами, которым предстоит ощутить массу преимуществ итальянского оборудования. Абоненты получат не только надежную и устойчивую связь, но и ряд сервисных услуг.

К сожалению, участившиеся кражи телефонного кабеля не позволяют запустить в работу гораздо большее число номеров. И сейчас перед связистами стоит главная задача - восстановление коммуникационных сетей в подъездах домов. Узел связи надеется ликвидировать нарушенное и запустить станцию в срок.

• Подготовка к зиме - одна из первоочередных забот руководства города. На заседании штаба под председательством первого заместителя главы Б. С. Колышкина рассматривался вопрос о подготовке к зиме лечебных учреждений. Намечен ряд мероприятий, определены подрядчики, которые уже приступили к работе на объектах. О полной готовности медицинских учреждений говорить пока рано, до начала отопительного сезона есть время, в течение которого подрядные организации обязаны, при достаточном финансировании, завершить работы в срок.

• В связи с возникновением вспышки холеры в г. Казани, в Осинниках существует реальная угроза завоза и распространения этой инфекции. Для предотвращения этой страшной болезни в администрации города прошло заседание комиссии по чрезвычайным ситуациям. Были разработаны первоочередные мероприятия по профилактике холеры и острых кишечных инфекций. Под усиленный контроль поставлены вопросы обеспечения населения качественной питьевой водой, ликвидации заболоченности территории в районе по ул. Ефимова, 2 и 4. Торговому отделу и отделу контроля поручено принять меры по ужесточению контроля продажи плодово-овощной продукции на рынках города.

М. ЕВСА,
пресс-секретарь главы города.

Прозрачный бюджет

СРЕДСТВА, выделенные на выплату заработной платы РАБОТНИКАМ ОБРАЗОВАНИЯ в сумме 1000 тыс. рублей, распределены следующим образом:

Управление образования г. Осинники - 282,4 тыс. руб.

Администрация п. Малиновка (для образования) - 321,3 тыс. руб.

Администрация с. Сарбала (для образования) - 36,7 тыс. руб.

Управление культуры г. Осинники (для ДМШ) - 60,3 тыс. руб.

Детский дом - специальная (коррекционная) школа VIII вида N 4 - 299,3 тыс. руб.

АООТ СДРСУ ТРЕБУЮТСЯ:

- машинист бульдозера Т-170;
 - сторожа;
 - автозаводчик;
 - водители на автомашины КрАЗ;
 - машинист экскаватора ЭО-5124.
- Обращаться: Магистральный проезд, 22.

МАЛИНОВКА ГОТОВИТСЯ К ЗИМЕ

На очередном заседании штаба по подготовке к новому отопительному сезону, прошедшему главы администрации поселка Я. А. Смолина, вновь основным был вопрос о подготовке центральной котельной к зиме. На прошлой неделе на котельной прочищены водяные коллекторы на котле N 8, запущен в работу один из погружиков. Ремонт сдерживает недостаточное поступление материалов. В ближайшие две недели планируется провести ревизию задвижек на теплотрассе.

Начальник участка МП «Водоканал» доложил, что гидроузел практически готов к работе, остается провести бетонирование отстойников на очистных сооружениях и завершить замену водопроводных труб по улицам Кузбасской и Школьной, жильцы которых уже приобрели 380 м труб.

ВНИМАНИЕ!
24 августа с 14 до 20 часов в 11-м кабинете ОГИБДД г. Осинники будет проводиться ДЕНЬ ОТКРЫТЫХ ДВЕРЕЙ по вопросам безопасности дорожного движения и деятельности ГИБДД. Прием граждан пройдет с участием сотрудника управления Госинспекции.

Заканчивается подготовка учреждений образования поселка к новому учебному году и к зиме. Полностью готовы к эксплуатации все здания и помещения детской спортивной школы.

В детском саду N 37 работал лагерь дневного пребывания, поэтому сдача этого объекта немного задержалась. Пока д/с N 37 был на ремонте, его воспитанники посещали детский сад N 1. С 1 по 20 августа и здесь пройдут ремонтные работы.

Детские садики N 10 и 12 закрываются только во второй половине августа и к сентябрю будут отремонтированы, т. к. здесь осталось сделать только косметический ремонт.

Вечерняя школа N 7 переехала в новое здание бывшего детского сада «Чебурашка». Здесь идет реконструкция и перепланировка зда-

ния. Первый этаж, где разместится филиал училища N 60, уже готов, а к началу сентября второй этаж сможет принять учащихся.

Заканчивается ремонт в школе N 19, осталось только заменить оконные блоки в актовом зале и водосточные трубы.

В школе N 30 заканчивается ремонт. К началу учебного года требуется приобрести холодильник, так как холодильное оборудование столовой не работает.

Сейчас во всех учреждениях образования требуется провести пеленарядку огнетушителей, обработать пищеблоков от насекомых и грызунов.

Из всех бюджетных организаций поселка не готова к зиме только больница, но работы там идут ежедневно, и администрация поселка надеется, что к отопительному сезону все будет готово.

И. НЕЧАЕВА.

ПРЕСС-СЛУЖБА ГЛАВЫ ГОРОДА СООБЩАЕТ

В администрацию города поступило уведомление за подписью исполняющего обязанности главного инженера ЮКГРЭС А. В. Гуменюк о том, что в связи с продлением ремонтных работ подача горячей воды в дома города Осинники переносится на 28 АВГУСТА 2001 года.

Немаловажно то, что школа оснащалась технически, так что сегодня ее коллективу могут позавидовать в этом смысле в городских школах. Здесь имеются три телевизора и четыре видеомагнитофона, которые активно используются на уроках: накоплен солидный видео- и аудиоматериал, поэтому поселковые ребяташа-

п. Тайжина - 45 лет

Все еще впереди

До 1972 года дети в поселке Высокий могли получить музыкальное образование только в музыкальном кружке. Именно в помещении кружка и была открыта школа. Но соответствующего решения областного управления культуры нужно было еще добиться, так что состоялось открытие благодаря усилиям тогдашнего директора шахты И. С. Голубкова и председателя местного поссовета.

ки могут увидеть и услышать шедевры музыкального искусства, не покидая стен школы.

Но славится это по всем меркам небольшое учреждение культуры другим: школа N 55 - единственная в Сибири, работающая с музыкальными компьютерами. А вот уроки сольфеджио ведутся с применением коммутационной системы, что дает возможность развивать у детей музыкальный слух и память.

Итак, ныне это вполне современная школа, в которой заняты 11 преподавателей и обучаются 110 учащихся. Примечательно, что девять преподавателей имеют высшую и первую категории. В числе самых опытных М. А. Тяпкина и Л. М. Скорик, пришедшие в поселковую школу через два года после ее открытия. Бесспорным авторитетом пользуются Л. Е. Паутова, Ю. А.

Шипленко и Л. И. Жерноклеева, из молодых уже сейчас отмечают Л. Г. Федоровскую. Обращает на себя внимание и тот факт, что трое педагогов сами когда-то окончили школы на Высоком, пятеро имеют высшее образование.

А результаты очевидны не только для жителей Высокого. За минувшие годы учащиеся и преподаватели школы дали более семисот концертов для детей и взрослых, для своих земляков и горожан. Школа уже в течение нескольких лет шефствует над пожилыми людьми, посещающими отделение дневного пребывания пенсионеров, и воспитанниками детского приюта.

Здесь сложился замечательный хоровой коллектив, имеются вокальные ансамбли, талантливые солисты, руководят которыми преподаватель Т. В. Антонова. Во всех концертах неизменно участвуют эстрадный инструментальный ансамбль, ансамбль барабанщиков-аккордеонистов (руководитель Ф. Д. Ладыка). Как желанных гостей встречают на любом мероприятии участников вокального преподавательского коллектива. Много лет выходит на сцену директор школы, которого знают как замечательного исполнителя-вокалиста.

Учащиеся школы успешно защищают ее честь на фестивалях и конкурсах различного уровня и в Осинниках, и в Мысках, и в Новокузнецке. К занятиям музыкой привлекают детей из общеобразовательных школ, которые сначала обучаются в хоровых классах, а потом выбирают для себя инструмент и получают более основательное музыкальное образование.

За все время существования из стен школы выпущено более 150 юных музыкантов - 15 из них окончили затем высшие и средние музыкальные заведения, работают в школах и домах культуры разных городов области.

Сейчас обновленная за лето школа готовится к своему юбилею, к празднованию 75-летия рудника. Впереди вновь учеба, встречи, концерты, жизнь, заполненная музыкой, творчеством и вдохновением.

Е. СЕРГЕЕВА.

